
V spomin

VEKOSLAV
PIRC-VITO

Globoko nos je pretresta vess, da nas je nenadoma zapustU Vito
Pire, mustrašni bonc NOV, rtzervni ma/or in do zadnjega diha
rtvolucionar ter vsestranski aktivisl in druibenopolilični delavec.

Vito Pircje bil rojen 25. maja 1923 v Ljubljani. V Šiškije doživljal
vse Itgobt ttdanjega življenja. Živel je med mladuio železniških
delavcev, ti so bili nosilci nvolucio.tarnosli. Pri Pirčerih so se
sestajali komunisti iz A vtomontaže, od katerih seje marsikaj naučil.
VSKOJ soga sprejeliže leta 1941. Zanuiialaitnosti na terenu sega
otupatorjiprtganjali in tudi zaprli. Zato je moral že zgodaj v \OV.
Vitoje bil v Zapadno-dolenjsKem odrtdu bortc, mitratjezec, politdele-
gat voda, f Cankarjevi brigadi poiitkomisar čete in bataljona ter
obveščevalni oficir ui vod/o teh služb v ntznih brigadah. Bil je
štiritrat ranjen.

Po vojiiije naprošnjoprosvetnih organov zapustU vojaškipoklic in
se posvelil svojemu — učiteljevanju. Imelje veliko veselje pri vzgoji
mladitu. Sa Štajerskem, kjer je služboval, je uslanavljaJ telesnovz-
gojaa in kulturna društva, prve pionirske odrede ter prvo obrtno
nadafjeralno šolo. Poslali so ga ludi v Čehoslovaško, kjerje prevzel
del naloge pri organizactfi '" vzgoji naših 3.500 učencev, da se
izučijo raznih oDrti. Tamkajje spoznal svojo ženo Vero. Po vrnitvije
bil dirtktor največjega železniškega Uhnikuma v Puli, v Ljubf/ani
upravnik ieUzniške industrijske šole in nato vod/a za prosveto v
občini Vič-Riuhtik.

Na Posavju v StožicaH, kjerje živel 35 lel, seje Vito ravno lako z
vtliko vnemo lotil dela. /V/ bilo družbeno političnih organizacij in
društev, kjer nt bi deloval. Takoje bil 16 kt tajnik krajevne bortev-
sk* organizaci/e, pnvzemal/e razne dolžnosti v krajevni skupščini,
bilje dolgoletem odbornik občinske skupščiru. Aktivenje bil v orgcuti-
zocyi ZJtVS, prtdsedoval je DPD Svobodi, bil je med ustanoviteffi
ptvskega zbora Posavjt, pa nogometnega kjubo Ježica in balinarske
s*kcy* upokojencev.

Pognšali ga bomo sq/jr imelpolno zamisliza naše usptšnejše delo
im napredek v krnjtvni skupnosti.
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